



## ESCOLA SUPERIOR DE ENFERMAGEM DO PORTO

### Despacho Presidente n.º 2021/45

#### RETIFICAÇÃO DO DESPACHO DA MATRÍCULA, RENOVAÇÃO DA MATRÍCULA E INSCRIÇÃO NOS CURSOS DA ESEP

Por lapso, o Despacho Presidente n.º 2021/43, de 9 de julho, saiu com uma incorreção no ponto 6.

Assim, onde se lê:

“6) Para os novos estudantes dos cursos de mestrado e CPLEE, conhecidos os resultados das candidaturas, os candidatos admitidos receberão, por e-mail, por cada curso em que foram admitidos, um código de acesso para efetuar a matrícula e inscrição na plataforma “Matrículas”, disponível em <http://sigai.esenf.pt>, entre 20 e 24 de setembro de 2021;”

Deve ler-se:

“6) Para os novos estudantes dos cursos de mestrado e CPLEE, conhecidos os resultados das candidaturas, os candidatos admitidos receberão, por e-mail, por cada curso em que foram admitidos, um código de acesso para efetuar a matrícula e inscrição na plataforma “Matrículas”, disponível em <http://sigai.esenf.pt>, de acordo com o calendário previsto nos respetivos despachos de abertura de candidaturas;”.

Porto e ESEP, 26 de julho de 2021

O Presidente,

(António Luís Rodrigues Faria de Carvalho)